Приложение
Материалы к уроку

1) Найдите семнадцатый член арифметической прогрессии, если известно, что её первый член 4,5, а разность равна -3. Какой формулой вы пользовались для решения задачи?                                                                   
Самооценка. Решали самостоятельно и получили верный ответ   --3 балла.                Воспользовались образцом решения с данной формулой и получили верный ответ  --1 балл. Решали самостоятельно, но допустили вычислительную ошибку  --2 балла.               Воспользовались образцом решения с данной формулой и допустили вычислительную ошибку  --0 баллов.                                                  Выставить набранные баллы на полях.

2) Курс процедур начинают с 15 минут в первый день и увеличивают длительность процедуры  ежедневно на 10 минут. Сколько дней следует принимать процедуры в указанном режиме, что бы достичь их максимальной продолжительности в 1 час 45 минут?                                                      

   1) Сколько бревен находится в одной кладке, если в её основании 16 брёвен? Необходимо вспомнить самый удобный способ хранения предметов цилиндрической формы.                             
   2) Часы с кукушкой настроены так, что кукушка кукует по 1 разу каждые полчаса и каждый час столько раз сколько времени показывают часы от 1 до 12 часов. Сколько раз прокукует кукушка за сутки?  

  3) Свободно падающее тело в первую секунду пролетает 4 метра, а в каждую следующую секунду на 9,8 метра больше. Найти глубину шахты, если тело достигло дна шахту через 5 секунд после начала падения.
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Домашнее задание

Задания для учащихся первого варианта
а) В арифметической прогрессии (аn) известно, что а1= 2, [image: image1.png]


а11= – 5. Найти разность арифметической прогрессии.

б) Является ли число 22,5 членом арифметической прогрессии (аn): 6,8; 8; ..?

в) Между числами 64 и 46 вставьте пять чисел, чтобы последовательность чисел образовала арифметическую прогрессию.

г) Найдите сумму всех целых чисел К, каждое из которых делится без остатка на 24 и удовлетворяет условию – 313 < К < 385. (Задание из централизованного тестирования)
                                                                                                                                                                            Задание для учеников второго варианта

а) В арифметической прогрессии (аn) известно, что а1= 3, [image: image2.png]


а2= 7. Найти разность арифметической прогрессии и десятый член.

б) В арифметической прогрессии (аn): 2; 5; … Найти сумму девяти первых членов.

в) Является ли число 15 членом арифметической прогрессии, где а1= 2, [image: image3.png]


а2= 4

г) вставьте недостающие третий и четвёртый члены арифметической прогрессии  3; 7;  . . .; 19; 23  

Задание для учеников третьего варианта
а) В арифметической прогрессии сумма первых трёх членов равно 30, разность шестого и четвёртого равно – 4, а n-ный член равен –10. Найдите n. (Задание из централизованного тестирования)
б) Сумма трёх чисел, образующих арифметическую прогрессию, равно 111. Второе число больше первого в 5 раз. Найти эти числа. (Задание из централизованного тестирования)
в) Найти сумму всех трёхзначных натуральных чисел, каждое из которых кратно 7 и не превосходит 353. (Задание из централизованного тестирования)
г) В арифметической прогрессии (аn) известно, что шестой член прогрессии больше, чем третий в 1,5 раза, а сумма первых шести членов равна 156. Найдите первый член и разность арифметической прогрессии

